

酒廉低打(三星)
市新利市價
委之上

舊市杰酒

一元二五
二元二五
三安安沙沙

卑詩酒有限公司敬啟

此告白位
不是酒局
或不詩省
政府登載



本店現辦到

新增城絲苗米
新花占米

大油糖雜貨樣樣齊備
僑胞賜顧價極相宜

埠合生號司事人陳宜顯鄭厚昶

▲因神經炎每冬須眠床

HOP SANG CO.

79 Pender St. E. Vancouver, B.C. Phone Sey. 6256 A

▲後食加老陣鹽金

有婦人來函云「吾因患神經炎症。每冬須眠床三個月有年之久。去冬吾開始食加老陣鹽。立刻見覺有效。今年冬竟不須眠床」。

神經炎是因血脈不清所致。汚血流行身體內致皮肉炎燒。則全身腫痛。可信用加老陣鹽消除痛苦。因老陣鹽能使內臟潔康健之天然醫藥也。

(此鹽各藥肆均有代售)

十萬元之譜云

收買白銀後

七客被捕

財部無停止在港購銀意

▲廣東新聞

香港二月拾五號訊

一月份美在港吸收白銀達四百萬美金

廣九車昨搜獲私運白銀一批

銀價日見高漲中國向外

以銀為本位首當其衝白銀外流

源源不絕各地銀根日形短絀財

政部遂有禁銀出口之明令同時組織

外匯平市委員會平衡銀價以資調

劑然一般投機份子仍以輪運白銀

凡白銀之由滬或其他內地偷運來港者

往來為有利可圖偷運之事仍源源

悉數購進轉運返上海計自採取

此種辦法以來白銀之由中國及交通

兩銀行購進運滬者共計有七批之多

不絕財部為制止白銀外流起見遂

委香港中國及交通兩銀行在港截購

昨訪者特走訪中國銀行行長鄭鈞如

詢以財部中止在港截購白銀之說是

否確實及該行有無接得財部令停

止在港截購據鄭氏稱此說絕無根

據殊非事實不過外間虛傳者耳

然通日所以日見減少者其原因有二

○財部自禁止白銀出口後即派員

前往上述各地嚴檢查偷運實屬不

易一有發覺即將之扣留充公現

財部為緝密起見對上述各地再加派

人員前往認真檢查是以工作人員

比前多數倍故偷運者已臻於日暮窮

途之時

○自外匯平市委員會成立後

各地外匯已漸次高漲輸運白銀出

口獲利比前低減前者千元約可獲

利一百元(即百分之一十利益)或至

一百八十元者今則不過六十餘元耳

利運白銀約四百萬以目下觀之

偷運白銀事不久將可消滅而在港

之政策不撤自撤計自採

取此項辦法以來

偷運者見無大利可圖遂多不冒

險偷運亦即利益既薄人少趨之之

謂矣

偷運白銀之政策不撤自撤計自採

此項辦法以來

偷運者見無大利可圖遂多不冒

險偷運亦即利益既薄人少趨之之

謂矣

偷運白銀事不久將可消滅而在港

之政策不撤自撤計自採

此項辦法以來

偷運者見無大利可圖遂多不冒

險偷運亦即利益既薄人少趨之之

謂矣

廣州禁娼案近聞

曹曹廣州禁娼案

原列于市政府三年

時曾由市政府令飭社會局擬具辦法

呈候審核當經該局擬定廢娼辦法

但省府以為登記一事

分為四步逐漸廢減務期禁絕又

第拾條籌辦救濟所以便收容并撫

具登記事章程於期前舉行登記等議

呈復市府發交參事室審查復改為

定期五年以前二年為登記期後三年

為裁汰期開具理由呈報省府備案

案因而暫告擱置此為二年前之事也

迨至前月於市行政會議席上由

財政局重提前議市長隨再發交社會

局具復交參事室核議茲探得社會局

風化飭令再行妥擬批回市府此

但省府以為登記一事易招誤會

迫至前月於市行政會議席上由

財政局重提前議市長隨再發交社會

局具復交參事室核議茲探得社會局

風化飭令再行妥擬批回市府此